村田京子名誉教授退職記念講演 申込書

【来館時の注意について】

女性学研究センターのホームページに記載しておりますので、必ずお読みください。

【個人情報の提供に関して】

本講演会にご参加いただくためには、個人情報の提供に関する以下の内容すべてにご同意いただく必要があります。必ずご一読のうえ、ご同意をお願いいたします。参加者名簿につきましては、大学の方針にしたがって一定期間厳重に保管したのち、破棄いたします。

- 1. お申し込みのさいに、住所・氏名・電話 (FAX) 番号・メールアドレス (連絡のつくもの) を提供していただくこと (不備がある場合、お申し込みを承ることができません)。
- 2. 参加者の方またはそのご家族が、新型コロナウイルス感染症の疑いのため PCR 検査を行った場合は、その結果を含めて、女性学研究センターに速やかに告知いただくこと。その後、当センターがなんばセンター事務所 (I-site なんば) に連絡すること。
- 3. 参加者の方またはそのご家族が PCR 検査で陽性反応だった場合、またその感染経路追跡のため、全員の氏名、連絡先等の情報開示を関係機関より求められた場合、女性学研究センターが関係機関へ名簿を提出すること。
- 4. 2、3 に関して、関係機関から要請があった場合、女性学研究センターは各参加者に連絡することなく、参加者全員 (PCR 検査の該当者でない方も含む) の名簿を関係機関に提出すること。
- 5. 大阪コロナ追跡システムへ登録していただくこと。

□ 私は、個人情報の提供に関して、上記 $1 \sim 5$ すべてに同意し、講演会に申し込みます。 (□にチェックを入れてください (必須))					
日	付(必須):	2020年	月	<u>日</u>	
ふりがな					
氏	名(必須):				

以下にもご記入いただき、女性学研究センター(FAX: 072-254-9947)宛にお送りください

住所 (必須)	₸
電話番号(必須)	
FAX 番号(必須)	申込受領の FAX をお送りできる番号をご記入願います
メールアドレス	大文字、小文字、英数字の判別がつくようにご記入願います
備考※	

※講演会場は2階になりますが、3密回避のためにエレベーターの使用を停止しております。 エレベーターを必要とされる方は、備考欄にその旨をお書きください。